OpPrec.c

1 /* KEEAAAAAALIAAAAA A A EAAAAA AR A A A AAA AR A AAAAARA R EAAAAAARAAAAAARAAALAAAAAAAALK
2 * SBEFIEGOEICLSE SRR

3 *

4 * 142*3 DIILBXEEXBETLT, S EHER (COHE 7)EHE AT

5 *

6 * & (prec_table & op_index)&.

7 * BXHAl (reduce OWHBIBEEOD binary op)EEEHBAT

8 * fFALTESLY,

9 K AEAAAAAAEAAAAAA A A A AR A A AR A A AAA AR A A AAAA R EAT A AAAARARAAAAAARAAAAAAAAALALAAAAKX */
10

11 /* IADEHE --- KRIKELS -FRIFLSERIEHEERTS */

12 /* CChbldEimEES. */

13 #define BGN 256 /> s *</

14 #define END 257 /* & */

15 #define NUM 258 /* BB */

16  #define TERM_MAX 258
17 /* CIHhoRIERIGEESDER */
18 #define Expr 259

19
20 /* FHHFBTHENEYT BT (yylval) 0
21 *  Yacc (Bison)tREUHERHICTS, */

22  typedef double YYSTYPE; /* EATSM-DVOBHEOEICIEUTEET S, */

23 extern YYSTYPE yylval;

24 /* FHHBIEIC Flex N"ERTIEHEADBZER}. CCETEAYE—T7

25 * AVELTHEET B, */

27 #include <stdio.h>
28 #include <stdlib.h>
29  #include <ctype.h>

30

31 YYSTYPE yylval;

32

34 * 2RvhHDRE

36

37 struct _elem { /* ZAVIDERDE */
38 int token; /* bDUDFEFE. 259 LIERIERIRRES */
39 YYSTYPE val; /* EIE */

40 };

41

42 typedef struct _elem elem;

43

44 elem stack[64]; /* MTOUSLBOTENHZTAIVIDKRESE 64T+5m */

46 elem* sp = stack; /* KEZE#H: 23vIRA1VE */

47

48  void push(int tok, YYSTYPE attr) { /* A3YDICTvY19%, */
49 sp->token = tok;

50 sp->val = attr;

51 sp++; /* ABVDETFICHBUBIETTERE */
52}

53

54 elem pop(void) { /* AAVD&ERYTTS, */
55 if (sp == stack) {

56 printf("ABVINZETT \n") ;

57 return *sp;

58 } else {

59 Ssp--;

60 return *sp;

61 }

62 3}

63

64  void clear_stack(void) {

65 sp = stack;

66 }

67

68  elem* topmost_token_aux(elem* ptr) { /* topmost token DFHBEIEEEL */

-


Koji
長方形


OpPrec.c

69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136

while (ptr->token > TERM_MAX) { /* ptr [FIERIGELEEET */
ptr--;
if (ptr < stack) {
printf("I7—: AAVIICRBRIHEESHA>TLEE.\N") ;
return stack;
}
}
/* ptr->token <= TERM_MAX */
return ptr;

}

elem* topmost_token(void) { /* ARVODEEDRIREES */
return topmost_token_aux(sp-1);
}

void debug_token(int t, YYSTYPE v) {
switch (t) {
case BGN: printf("'BGN'); break;
case END: printf(""END™); break;
case NUM: printfF('NUM_(%.3T)", v); break;
case Expr: printf("Expr_ (%.31)", v); break;
default:
printf("""%c"", t); break;
}
}

void debug_stack(void) { /7* 7I/WIRH: 23900 EEENTE */
elem* spO;

printf(" A0 B <<");

for (sp0 = stack; spO < sp; spO++) {
int t = spO->token;
YYSTYPE v = spO->val;

printf(” | ");
debug_token(t, v);

b
printf("" >> E\n");

/* FAEAEEIEAAXTEAAXTEAAXA XXX AXTXAAXAXAAXAEAIAXAAXTXAAXAAAXAAXAXAAXAXAAXAXAXAAIAXAAXATXAAXTXAXAXAXxdx *

* FERTE (Flex NERTIEMCEZTRITERL.)

* K% *hk kX B R e e e e *AhkKkXx EaR *hkKkXx EAR e */

int yylex(void) { /* AADRD+=DVZRT, */
int c;

do {
c = getchar();
} while (c == " " || c == "\t"); /* ZEE&HHET */

if (isdigit(c) |l c == ".") {
ungetc(c, stdin);
scanf(C'wlt", &yylval);
/* TTETTE yylval ELDERICKALTGRY, */
return NUM;
/* NUMELWD F—=DVERT , >/
} else if (c == "\n") {
return END; /* #DODES */
} else if (c == EOF) {
exit(0); /* JOUSLOET */

3
/* LOEDEHICEEDBINE, XFEZDFFRT, */
return c;

/* * X *kkkk R R *kkkk R R Kk kkk R R *

* FESCARATER
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Expr -> NUM

(" Expr ")-
| Expr "+" Expr
| Expr **" Expr

ok X % %

*khkx */

/* EAEAEEAAEAAEAAXAEAAXAAXAXAAXTEAAXEAAXAEAAXAAXAXAAXAAAXAAXAXAAXAXAAXAAAXAAAXAALAXAALAAAXAAAX)X X

* BEFIRMIROKE BECGUTEETS

#define LT O /* <, Less Than */
#define EQ 1 /* =, Equal */
#define GT 2 /* >, Greater Than */
#define ERR 3 /* I5—, Error */

int op_index(elem* p) { /* RE5IEPTNIITERHE LZHIEICET, */
switch (p->token) {
case BGN: return O

case “+°: return 1;
case "*": return 2;
case "(": return 3;
case ")": return 4;
case NUM: return 5;

case END: return 6;

default: printf('op_index: TELGEXESE (1);
debug_token(p->token, p->val);
printfF(").\n");
exit(l);
return 0O;

}

}

char prec_table[6][6] = { /7> EEFIRELRAK */
/* 1TIC END H'LCE. FIIC BGN BBWCEISEER, */
7% THT, RT v, )", NUM, END *

/* BGN */ {LT, LT, LT, ERR, LT, EQ
/* "+° */ {CGT, LT, LT, GT, LT, GT
/* "= =/ {GT, GT, LT, GT, LT, GT
/* (" */ {LT, LT, LT, EQ, LT, ERR
/* )" */ {CGT, GT, ERR, GT, ERR, GT
/* NUM */ {GT, GT, ERR, GT, ERR, GT

(S TITITI TR TR

/* BEFIEMREF AT SMHBEK ~/
int prec(elem* left, elem* right) {

/* left & right OE&% prec_table HMb5IK, */

return prec_table[op_index(left)][op_index(right) - 1];
}

elem* handle_left(void) { /* ExhiEI2ELSDIDERER DTS */
elem* next;
elem* cur = topmost_token(); /* AFVODLYIDRRIGHEESDLE */

while (1) {
next = topmost_token_aux(cur - 1); /* RO¥IHESDLE */
it (prec(next, cur) == LT) {
return next + 1; /* next DFHINKRDHBEFT */
} else { /* EQ */
cur = next;
3

+
}

*khkx */

/* FAEAEEIXEAXTEAAXITEAAXAAXXAAXTXAAXAAAXAEAXAXAAXATAAXAAAXA XXX AXTXAAXAXAAXAAIAXAAXTXAAXTXAXAXAXxdxx *

* BXRAIORE L ELCEUTEETS

K AAEEAEAETAAAAAAAAAAAAAAXAAAALAAAAAAAAAAAAAAALAAAALAAAAAAAAAAA A AAA A AKX hX */
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205  YYSTYPE binary op(YYSTYPE left, int op, YYSTYPE right) {

206 printf(” E=IT: Expr -> Expr "); debug_token(op, 0); printf(" Expr\n’);
207 switch (op) {

208 case "+":

209 return left + right;

210 case "*":

211 return left * right;

212 default:

213 printfFCLETEGVWIEEEF - ") ; debug_token(op, 0); printf('\n");
214 exit(7);

215 return O;

216 }

217 3}

218

219  int reduce(void) { /* ETWNE */

220 elem* left = handle_left(); /* ExIHIOEHERDOTE *~/
221 int num = sp - left; /* BRLIBIELEBINORS */

222 /* printf('reduce:\t"); */

223

224 switch (num) { /* EDRBITETTEIN? */

225 case 1: {

226 elem data = pop();

227 if (data.token == NUM) {

228 /* Expr -> NUM */

229 printf(""  EJ: Expr -> NUM (%.3F)\n", data.val);
230 push(Expr, data.val); /* RFLTICTyva >/

231 break;

232 3} else {

233 printf('reduce: TEBARIVE ();

234 debug token(data.token, data.val);

235 printfF(").\n");

236 exit(2);

237 }

238 }

239 case 2: {

240 elem data2 = pop(); elem datal = pop();

241 printf('reduce: TEGH ();

242 debug token(datal.token, datal.val);

243 printf(’,");

244 debug token(data2.token, data2.val);

245 printf(C").\n"");

246 exit(3);

247 3}

248 case 3: {

249 elem data3 = pop(); elem data2 = pop(); elem datal = pop(Q);
250 if (datal.token == " (" && data2.token == Expr && data3.token == ")") {
251 /* Expr -> *(" Expr )" */

252 printf(""  EJ: Expr -> ( Expr )\n");

253 yylval = data2.val;

254 push(Expr, yylval);

255 } else if (datal.token == Expr && data3.token == Expr) {
256 /> “IEHEEF */

257 yylval = binary op(datal.val, data2.token, data3.val);
258 push(Expr, yylval);

259 } else {

260 printf('reduce: FEGH ();

261 debug_token(datal.token, datal.val);

262 printf(’,");

263 debug token(data2.token, data2.val);

264 printf(’,");

265 debug_token(data3.token, data3.val);

266 printfF(C).\n");

267 exit(4);

268 }

269 break;

270 }

271 default:

272 printf("'reduce: EXI7—\n");
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exit(b);

}
debug_stack();
return O;

¥

/* AEAAXEAIXAXAAXAAAAAXAAXAAAXAAXAAAIAXAAXAAAXAAXAAXAAAIAAAAXAAXAAAhAhkAhkAhhhhhhhiik *
* EXRATERARE

K AEAAAAAAEAAAAAA A A A AR A A AR A A AAA AR A A AAAA R EAT A AAAARARAAAAAARAAAAAAAAALALAAAAKX */
int yyparse(void) {

elem* top;

elem next;

char relation; /* BE& */

push(BGN, 0 /* 0 43— */); /* WRESZAIVIICEATH */
next.token = yylex(); /* ANORHDOL=DY */

next.val = yylval;
debug_stack();
while (1) {

top = topmost_token(); /* ABVUDbYTORIGEES */

printf(” ";

debug_ token(top->token, top->val);
printf(" & ");
debug_token(next.token, next.val);
printf(" #thE: ");

if (next.token == END && top->token == BGN) {
printf(” JITM\N"Y; /* TR */
push(next.token, 0 /* 43— */);
debug_stack(Q);
printf("" #T\n"); /* FTIWIR */
clear_stack();
return 0; /* BIITET */

}
relation = prec(top, &next);
if (relation == LT || relation == EQ) { /* VI */

printf(""  YI7R\n"); /* TINWIRE */
push(next.token, next.val);

debug_stack();

next.token = yylex(Q); /* RDM=DUEZRHAE */

next.val = yylval;
/* printf ("\ntoken=%d\n', next.token); *//* TI\YJR */
} else if (relation == GT) { /* &L */
if (reduce()) { /* 0 LSHEHXXTI5— */
return 1;
}
} else { /* ROZEHEHBH ——- I5— */

printf('yyparse: FELGEZEH ();
debug_ token(next.token, next.val);
printf().\n");
exit(6);
}
}
}

int main(void) {
while (1) {
if (yyparse() == 0) { /* 0 BER#&T */

Il

printf(” =1 %o\n", yylval);
}

return O;

}






